

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Здоров'язбереження та реабілітація»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма «Здоров'язбереження та реабілітація» рівня фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт сформована згідно вимог, враховує сучасні тенденції розвитку даної галузі, запити спеціалізованих спортивно-оздоровчих та реабілітаційних закладів у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу і конкурентних переваг Галицького фахового коледжу імені В'ячеслава Чорновола серед закладів освіти.

Актуальність і доцільність ОПП «Здоров'язбереження та реабілітація» полягає в її спрямованості на забезпечення здорового способу життя та відновлення здоров'я через фізичну активність і спорт. Вона важлива в сучасному світі, де зростає увага до здорового способу життя та здоров'язбереження, а також зростає кількість людей з різними фізичними проблемами, які потребують реабілітації через фізичну активність та спорт, відіграє важливу роль у підвищенні якості життя людей.

Освітньо-професійна програма має теоретичний та прикладний характер. Структура навчання передбачає інтегроване та інтерактивне навчання. Освітні компоненти відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з фізичного виховання, спорту, здоров'язбереження та реабілітації, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують сучасні вимоги суспільства, регіональні аспекти та запити ринку праці.

Зміст освітньої програми має відповідну структуру. Освітні компоненти, включенні до ОПП, становлять логічну взаємозв'язану систему, що дає можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Отже, освітньо-професійна програма «Здоров'язбереження та реабілітація» рівня фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня

«фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт є актуальною, має необхідні структурні та змістові складові, які відповідають сучасним вимогам, є студентоцентрованою, може бути рекомендована для практичного використання та впровадження в навчальний процес у Галицькому фаховому коледжі імені В'ячеслава Чорновола.

**Директор
Тернопільського обласного центру
комплексної реабілітації**



Наталя Турецька